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Tento dodatek upravuje Opatření děkanky EF č. 243/2023 takto: 
 
 
 
 

Článek 1 

Úvodní ustanovení 
 

1) Hodnocení akademických pracovníků (HAP) se týká všech akademických pracovníků 
Ekonomické fakulty JU a pracovníků zajišťujících výuku na DPP bez určení výše 
úvazku. Informační systém pro hodnocení je dostupný na adrese 
https://hap.jcu.cz/. 

 
 

Článek 2 

Zásady pro zpracování hodnocení akademických pracovníků 
 

1) Vedoucí kateder jsou povinni zajistit zpracování hodnocení akademických 
pracovníků a pracovníků zajišťujících výuku na DPP na příslušných pracovištích EF JU 
a provést kontrolu správnosti údajů zadaných do IS HAP svými podřízenými. Za 
pravdivost a správnost vložených údajů je odpovědný akademický pracovník a jeho 
přímý nadřízený (zpravidla vedoucí katedry). Za pravdivost a správnost vložených 
údajů ostatních pracovníků zajišťujících výuku na DPP odpovídá vedoucí příslušné 
katedry. Každá aktivita může být evidována v IS HAP nejvýše jednou. 
 

2) Zaměstnanec má povinnost doplnit členství v mezinárodních týmech, ve výborech 
vědeckých konferencí. Podklady pro všechny vykázané aktivity shromažďovat               
u sekretářky katedry. Zaměstnanec má povinnost v termínu stanoveném vedením 
EF JU údaje do IS HAP vyplnit a formulář odeslat ke zpracování stiskem tlačítka uložit 
a odeslat. Odesláním formuláře zároveň stvrzujete správnost zadaných údajů. 
Pracovník zajišťující výuku na DPP má povinnost poskytnout relevantní informace 
pro vyplnění IS HAP vedoucímu příslušné katedry. 
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Článek 3 

Postup při vyplňování údajů do IS HAP 
 

Údaje do IS HAP vyplňuje každý akademický pracovník samostatně.  Vyplnění údajů za 
pracovníka zajišťujícího výuku na DPP zajistí vedoucí příslušné katedry. 

 
 

Článek 4 

Přechodná a závěrečná ustanovení 
 

1) Toto opatření nabývá platnosti dnem podpisu děkanky s účinností od 1. 4. 2026. 
 

 

doc. RNDr. Zuzana Dvořáková Líšková, Ph.D., v.r. 
děkanka Ekonomické fakulty 

odpovídá: 
doc. Ing. Ladislav Rolínek, Ph.D., proděkan pro Vědu a výzkum EF JU 
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